



Kraków, dnia 23 grudnia 2022 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia z dziedziny nauki prowadzonego jest w trybie procedury ogłoszenia zaproszenia do składania ofert w oparciu o art. 11 ust. 5 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.) oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1360 ze zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie wykonania usługi wysokoprzepustowego sekwencjonowania Next Generation Sequencing (NGS) umożliwiającej identyfikację wielu mikroorganizmów obecnych w ciele badanych owadów. Nr postępowania 80.272.444.2022

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI ZAPROSZENIA

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań do Zaproszenia, które wpłynęły od wykonawcy i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy sekwencjonowanie genów V3-V4, ITS1 i ITS2 dotyczy tych samych izolatów DNA czy różnych?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że sekwencjonowanie genów V3-V4, ITS1 i ITS2 dotyczy różnych izolatów DNA.

Pytanie nr 2:

Czy dla grzybów ma być sekwencjonowany gen ITS1 i ITS2 czy ITS1 lub ITS2?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dla grzybów ma być sekwencjonowany gen ITS1 i ITS2.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści Zaproszenia stanowią jego integralną część, a ze względu na czas ich publikacji nie zachodzi konieczność ponownego przesunięcia terminów składania ofert.

Termin składania ofert 04.01.2023r. godz. 10.00.

Z poważaniem,
Jolanta Szymanek - Górniak